共 青 团 中 央 全 国 青 联

中青联发 [2016] 2号

共青团中央 全国青联 关于授予中国商飞上海飞机设计研究院 ARJ21 飞机项目管理部"中国青年五四奖章集体"、 杨艳红等 10 名同志"中国青年五四奖章"的决定

2015年11月2日,我国首架具有自主知识产权的 C919大型客机总装下线。11月29日,我国第一款按照国际适航标准自主研制的新型涡扇喷气支线飞机 ARJ21-700 正式交付首家客户。这在中国航空工业史上具有里程碑意义,对我国建设创新型国家和实现大飞机梦,对全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中

国梦具有重大意义。在这两项任务中,青年科技工作者密切协同、大胆创新、勇于超越,发挥了重要作用。

为表彰青年科技工作者的突出贡献,共青团中央、全国青联决定,授予中国商飞上海飞机设计研究院 ARJ21 飞机项目管理部"中国青年五四奖章集体"; 授予中国商用飞机有限责任公司系统工程与项目管理研究部高级工程师杨艳红 (女)、中国商用飞机有限责任公司 C919 项目部副部长戚学锋、中国商飞上海飞机设计研究院副院长洪军、中国商飞上海飞机制造有限公司制造工程部总工艺师曹军侠、中国商飞上海飞机制造有限公司数控机加车间数控四组组长方丽萍 (女)、中国商飞上海飞机客户服务有限公司技术出版物部副部长赵鹏、中国商飞北京民用飞机技术研究中心结构设计技术研究部副部长王栋、中国商飞民用飞机试飞中心试飞员徐远征、中国商飞上海航空工业 (集团)有限公司发展规划部项目管理室主任胡增龙、中国青年五四奖章"。副部长张建等10 名青年科技工作者"中国青年五四奖章"。

以中国商飞上海飞机设计研究院 ARJ21 飞机项目管理部为代表的青年科研集体和以杨艳红等同志为代表的青年科技工作者,牢记职责使命、勇攀科技高峰、矢志艰苦创新、勇于创新创造,为 C919 大型客机和 ARJ21-700 新型涡扇喷气支线飞机研制任务作出了重要贡献。在他们身上,充分体现了党和人民对青年一代的期望和要求,昭示了当代青年正确的人生方向和成长道路。希望受到表彰的同志以荣誉为动力,继续弘扬航空报国精神,不断

彰显中国装备制造实力,为建设制造强国作出更大贡献。共青团中央、全国青联号召广大青年科技工作者要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,以先进为榜样,坚定理想信念、练就过硬本领、立足本职岗位、创新创业创优,在全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的历史进程中谱写无愧于时代的青春篇章。





抄送: 团中央书记处各同志

团中央机关各部门、各直属单位

各省(自治区、直辖市)团委、青联,中央军委政治工作部组织局群团处,全国铁道团委,全国民航团委、青联,中直机关团工委、青联,中央金融团工委、全国金融青联,中央企业团工委、青联,新疆生产建设兵团团委、青联。

共青团中央办公厅

2016年3月29日印发